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1. (3 točke) Izračunaj Laplace-ovo transformiranko Besselove

funkcije J0(t) !

2. (4 točke) Poǐsči rešitev u(x, y) robnega problema

∂2u

∂2x
+
∂2u

∂2y
= 0 0 < x < π , 0 < y < 1

u(0, y) = 0

u(π, y) = 0

u(x, 0) = sinx

u(x, 1) = sin 3x

3. (3 točke) Na vrvici dolžine 8 naredimo vozel; gostota ver-

jetnosti pojave vozla je premo sorazmerna oddaljenosti od

bližjega konca vrvice. Vrvico nato izoblikujemo v kardioido

r = 1 + cosϕ , tako da konca vrvice staknemo v izhodǐsču ko-

ordinatnega sistema. Kolikšna je verjetnost, da se vozel pojavi

v prvem kvadrantu?


